

**Товариство з обмеженою відповідальністю
" КОМПЛЕКСМІСТОБУД"**

77300, місто Калуш, Івано-Франківська обл., вул. Б. Хмельницького 84,
ЄДРПОУ 42593353

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

**на освітню програму «Управління міжнародним бізнесом»
першого (бакалаврського) рівня**

**Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника,
факультету історії, політології і міжнародних відносин, кафедра міжнародних
економічних відносин**

Фізична та економічна відбудова України та відновлення її інфраструктури є пріоритетним завданням усіх суб'єктів господарювання нашої країни. Глобальна продовольча проблема в 2022 році стала ще гострішою та вимагає нагального вирішення, тому будівництво очисних споруд та проведення відповідних комунікацій, з метою забезпечення населення питною водою, є важливою складовою забезпечення сталого суспільного та економічного розвитку.

Вивчена нами освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» першого (бакалаврського) рівня, яка розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника спрямована на забезпечення базового комплексу знань першого освітнього рівня для здобувачів спеціальності «менеджер», які відповідають вимогам часу та сучасному середовищу ведення національного та міжнародного бізнесу, тому вважаємо доречним забезпечити вивчення такої дисципліни, як: «Управління персоналом» та «Антикризове управління в МБ».

Освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» першого (бакалаврського) рівня забезпечує формування таких важливих навичок майбутніх фахівців, як здатність аналізувати та афективно приймати рішення у різних, в тому числі, кризових ситуаціях; взаємодіяти в команді гнучко мислити; бути критичним

та самокритичним; володіти та вільно комунікувати державною та іноземною мовами.

Рецензована освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» підготовлена фахівцями кафедри міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних економічних відносин становить великий інтерес для ТОВ «Комплексмістобуд», оскільки випускники цієї спеціальності, після здобуття другого освітнього рівня, можуть ефективно працювати на нашому підприємстві в гільці управління та менеджменту, оскільки мають можливість набути важливі знання та навички в період навчання.

Рецензент: Директор ТОВ «Комплексмістобуд»,

" 10 " 05 2021
(Дата)



Гайдук Р.Б.
(Прізвище та ініціали)